

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Optimalizace tras přemístění pracovníků mezi pobočkami firmy Flexima s.r.o. a jejich zákazníky

Autor práce: Bc. Veronika Vrabcová

Oponent: Ing. Daniel Říha

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

Poznámky k hodnocení

Dle mého názoru uvedená diplomová práce splňuje veškeré parametry dle zadání, pojednává o vhodnosti založení nové pobočky na základě analýzy současného stavu firmy, jejích zákazníků, dojezdových vzdáleností a časové náročnosti na přepravu zaměstnanců. Analýza směřuje k návrhu nové pobočky, její význam pro lepší dostupnost k pobočce Plzeň, a zároveň možnost získání nových zákazníků v oblasti SZ Čech. Je třeba podotknout, že výběrem vhodného místa pro novou pobočku tato problematika zdaleka nekončí, bude třeba zvážit veškeré náklady, které založení nové pobočky obnáší. V neposlední řadě diplomové práce pojednává o přínose zavedení GPS monitoringu vozidel pro fy Flexima s.r.o. Díky rozvinutým technologiím GPS monitoringu lze tento produkt využít v širší míře, např. k motivaci zaměstnanců.

Otázky k obhajobě

1. Jaké další aspekty je třeba zvážit při výběru nové pobočky?
2. Lze využít GPS monitoring vozidel k hodnocení a motivaci zaměstnanců /akcelerometr/?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm B (1,5) ▼

Datum: 31. května 2018

Podpis: Ing. Daniel Říha